
Tutoriel : Comment mettre à jour
WordPress - Thèmes et Modules

(Extensions) 

Étape 1 : Pourquoi mettre à jour votre site 
WordPress ? 

Les mises à jour sont nécessaires pour corriger des failles de sécurité, ajouter de 
nouvelles fonctionnalités, assurer la compatibilité avec la dernière version de WordPress 
et améliorer la performance globale de votre site.

Avant toute mise à jour, pensez à faire une sauvegarde complète de votre site (fichiers + 
base de données) pour pouvoir restaurer votre site en cas de problème.



Étape 2 : Faire une sauvegarde avant la mise
à jour

Avant de commencer, faites une sauvegarde complète de votre site.

Outils recommandés pour la sauvegarde : 

– UpdraftPlus,

– Duplicator,   Les sites Digitalps utilisent ce moule de sauvegarde. Reportez vous →
au tutoriel « Sauvegarder mon site » pour savoir sauvegarder.

– All-in-One 

– WP Migration.

Étape 3 : Mettre à jour les modules 
(extensions)

1. Connectez-vous à votre tableau de bord WordPress via l'URL 
https://votresite.com/wp-admin.

2. Accédez au menu Extensions > Extensions installées.

3. Vérifiez les mises à jour disponibles. Les extensions nécessitant une mise à jour 
affichent un message "Mise à jour disponible".

4. Cliquez sur "Mettre à jour" sous chaque extension. A chaque mise à jour aller sur 
votre FrontOffice (partie visible du public de votre site ) et vérifiez si tout fonctionne 
correctement. 

Conseil : Avant de mettre à jour, vérifiez la compatibilité de l'extension avec votre 
version de WordPress. Cette information est affichée dans la section des 
extensions.

Étape 4 : Mettre à jour les thèmes 
WordPress

1. Accédez au menu Apparence > Thèmes.

2. Vérifiez si une mise à jour est disponible. Un message de mise à jour apparaîtra si le
thème nécessite une mise à jour.

https://votresite.com/wp-admin


3. Cliquez sur "Mettre à jour maintenant" sous le thème.

Attention : Les sites Digitalps utilisent des thèmes personnalisés (souvent 
développés sur Astra ) , veillez à ne pas supprimer ni le thème parent ni le thème 
enfant.

Étape 5 : Vérifiez votre site après les mises 
à jour

1. Visitez votre site pour vérifier que tout fonctionne correctement.

2. Testez les fonctionnalités principales : navigation, formulaires, panier d’achat (si e-
commerce), etc.

3. Effacez le cache si vous utilisez un plugin de cache comme WP Super Cache ou W3 
Total Cache.

Étape 6 : Que faire si une mise à jour casse 
votre site ?

1. Accédez à Extensions > Extensions installées et désactivez le module qui cause des
problèmes. Mettez à jour à nouveau le module lorsque un correctif (nouvelle mise à 
jour est présente depuis extension). Puis Réactivez le module pour tester si cette 
nouvelle mise à jour à résolu le problème. 

2. Sino vous pouvez restaurez votre sauvegarde depuis votre hébergeur. Attention si 
votre hébergeur ne sauvegarde que les 72 dernières heures votre site, vous devez 
impérativement « Restaurer votre site » le plus tôt possible. Après votre hébergeur 
continuera à faire des sauvegarde mais des sauvegardes d'un site cassé ? 

3. Contactez  Digitalps pour un diagnostique complet


